Determina dell'Uff.Serv.Soc. N. 96 del 05 luglio 2012



COMUNE DI CALATABIANO (PROVINCIA DI CATANIA) Servizio: Ufficio servizi sociali

□Ufficio
□Ragioneria
☐Segretario Com.le
□Albo
□Segreteria

DETERMINAZIONE Registro generale Nº 610 DIEL 05/07/2012

Oggetto: Liquidazione di spesa per incarico professionale all'Assistente Sociale Ficarra Grazia Maria Giuseppa relativa al servizio prestato per il periodo dal 01.06.2012 al 30.06.2012.

Il Responsabile dell'Area Amministrativa

Vista la determina Sindacale n. 21 del 23.09.2010 avente per oggetto: "Affidamento incarico professionale a n.1 Assistente Sociale dal 04.10.2010 al 31.12.2010, per lo svolgimento dei compili attinenti ai servizio sociale professionale. L.R. n. 22/86";

Vista la determina Sindacale n. 33 del 30.12.2010 avente per oggetto: "Proroga affidamento incarico professionale a n.1 Assistente Sociale dal 01.01.2011 al 31.12.2011, per lo svolgimento dei compiti attinenti al servizio sociale professionale. L.R. n. 22/8";

Vista la determina Sindacale n. 66 del 29.12.2011 avente per oggetto: "Proroga affidamento incarico professionale a n.1 Assistente Sociale dal 01.01.2012 al 31.05.2012, per lo svolgimento dei compiti attinenti al servizio sociale professionale. L.R. n. 22/86;

Vista la determina Sindacale n. 23 del 30.05.2012 avente per oggetto: "Proroga al 30.06.2012 incarico professionale conferito a n. 1 Assistente Sociale per lo svolgimento dei compiti attinenti al servizio sociale professionale – L.R. n. 22/86";

Vista la parcella n. 07 del 02/07/2012 di € 1.750,00, assunta al protocollo generale del Comune n. 8744 del 02/07/2012 relativa al servizio prestato dal 01.06.2012 al 30.06.2012 dall'Assistente Sociale:

Vista l'attestazione, a firma del Sindaco, di avvenuta prestazione:

Visto il vigente Regolamento Comunale di contabilità:

DETERMINA

Liquidare in favore dell'Assistente Sociale Ficarra Grazia Maria Giuseppa, la somma complessiva di € 1.750,00 a fronte della parcella n. 07 del 02/07/2012, per il periodo dal 01/06/2012 ai 30/06/2012; Dare atto che la spesa di € 1.750,00 trova imputazione al cod. 01.10.04.03, cap. 20 Bilancio 2012 (impegno n. 629/2012 in riferimento all'impegno assunto con la determina sindacale n. 23 del 30.05.2012); Emettere in esecuzione al presente provvedimento, mandato di pagamento a favore dell'Assistente Sociale Ficarra Grazia Maria Giuseppa come sopra generalizzata, mediante accredito st. c/c postale n. 90243965 Agenzia di San Cataldo Codice Iban:IT-24--07601-16700-000090243955;

Trasmettere il presente provvedimento all'ufficio di Ragioneria, nonché all'ufficio di Segreteria perché venga pubblicato per 15 giorni all'Albo Pretorio Comunale.

Il Responsabile del Servizio (Sig.ra Antonina Samperi)

Antoning Lempa.

Il Responsabile dell'Area Amministrativa (D.ssa Santa Di Bella)

ABUB